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| QUESTAO 3
Um bloco de 0,50 kg est4 em repouso sobre uma superficie horizontal sem atrito. Sobre este bloco é

aplicado uma for¢a formando um angulo de 30° acima da horizontal cuja variagdo da intensidade e
\ sentido com o deslocamento do bloco sio mostrados no grafico F vs X.

‘ [1,5] Determine o médulo da velocidade do bl_oco nas posi¢des x = 2,0 m e x= 4,0 m.
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O corpo 4 de 1,5 kg pode deslizar sobre uma superficie horizontal sem atrito. Neste Corpo esta presa a
extremidade de uma mola ideal. Uma for¢a constante ¢ aplicada sobre o corno A. O corno B tem massa
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